

呼伦贝尔,发现惊艳之美(一)



第一次去呼伦贝尔是在2009年8月份,嘉华旅游开行首趟赴呼伦贝尔的专列。早听业内朋友说,如果想看真正的大草原,就一定要到呼伦贝尔去。口碑的作用是巨大的,这勾起了我内心的好奇。公司正好有专列赴东北,何不就此一游!

8月的济南,真正体现了她火炉的威力,到处是热浪蒸腾,整个城市仿佛是一个桑拿浴室。很多游客坐到带有空调的专列上,都大大地呼出一口气——终于逃离这座蒸笼般的城市了。

“蓝蓝的天上白云飘,白云下面马儿跑,挥动鞭儿响四方,百鸟儿齐飞翔……”这首蒙古族作曲家美丽其格于1952年创作的歌曲,引起多少国人对草原的美好神往,不得而知。但我却打了个不大不小的问号,艺术家毕竟是艺术家,他们会将很普通的景物,描绘成无比美

妙的图画,听名不可见景,相见不如想象。因为之前我见过的很多草原,同我想象中的距离实在是太大了。要么是小小的一片,没有想象中的广阔无垠;要么草又稀又矮,满眼的沙土石砾,“风吹草低见牛羊”,只能存在于民歌当中了。呼伦贝尔大草原,你会不会也带给我类似感受呢?

我们乘坐的是晚上的专列,我的思绪伴着列车有节奏地运行,渐渐进入梦乡。一觉醒来,已是早上,车窗外透进熹微的晨光。我从卧铺上坐起,向窗外望去。哇,这是怎样的一幅场景啊!

“惊艳之美”,这是我见到这幅场景的第一反应。东北的天空刚下过一场透雨,天空是瓦蓝瓦蓝的,飘着几块铅色的云,云朵很低,天空很低,仿佛触手可及。云朵下面是灌木、绿草,错落有

致,竞相生长在清清的溪水边。一条小河清澈见底,快活地奔腾着、翻卷着白色的浪花,流向更深的灌木丛中。是油画,还是水墨画一时说不清。“野旷天低树,江清月近人”,脑海中忽然浮现出唐人孟浩然的诗句来,只不过这里,“江”换成了“溪”,“月”换成了“日”而已。将车窗推开,一股清新、凉爽的空气扑面而来,顿时使人精神为之一振。

人的一生是由许多幅图画构成的,能保存在脑海中的一定为数不多,但在这为数不多的图画当中,我对这一幅记忆犹新。是在什么地方,我至今也没有弄明白,但它分明印在了我的脑海中。是在去呼伦贝尔的路上,这点确凿无疑,这难道是呼伦贝尔大草原送给人们的见面礼吗?真要这样,呼伦贝尔大草原又该是何等模样呢?

“沂蒙山小调传唱月”活动在济开启



7月18日下午,由沂蒙山旅游区发起的“沂蒙山小调传唱月”活动在济南启动,旭日阳刚现场演唱《沂蒙山小调》,济南大妈们更是手持沂蒙山地区独特的煎饼和大葱跳起了广场舞。

活动现场,参与其中的济南市民朋友热情高涨,除了观看精彩的节目,还免费品尝到了原汁原味的沂山啤酒。据沂蒙山旅游区沂山景区工作人员介绍,沂山啤酒是专门从景区运输到济南,来回回馈广大泉城市民,沂山啤酒是我省著名商标,采用沂山北麓、老龙湾畔铸剑池天然矿泉水和澳大利亚大麦、当地特产黍米为主要原料,口味纯正,余香幽远,韵味绵长,既保持了传统风味,又具备了现代啤酒之特色。

“沂蒙山小调传唱月”活动将一直持续到8月31日,活动期间,游客凡是在景区售票处完整演唱沂蒙山小调者,均可享受门票免费的优惠。同时,在景区学唱《沂蒙山小调》的游客,也可享受此优惠活动。(靳浩基)

清凉大发现 走进九如山

酷热天气,要清凉最好就是去亲近自然山水,九如山瀑布群就是最佳亲水胜地。深入九如峡谷的森林品氧清心;零距离感受“泉城新八景”——九如听瀑的壮美;一家大小置身野趣盎然的山水之中,尽情享受高山流水的清凉。

一进入九如山,就如同驾着一叶小舟,徜徉在无边无际的绿色海洋中。目光所及之处,处处是铺天盖地的苍翠,遮天蔽日的葱茏,耳边伴随着的是瀑布奔腾声、潺潺流水声,漫步在古木栈道,随处弥漫着青春的气息和生命的活力,让人感到舒心惬意,暑气顿消。

不得不说,没有去过九如山瀑布群真是一件很遗憾的事,那里的山水,有着无法让人拒绝的魅力,让去过的人念念不忘。大雨过后,云雾中的峡谷风光、清凉泉水、茂密植被、壮美瀑布,让人像是在画中行,梦中游。(王绮)

国家5A级旅游景区 首批国家级海洋公园 国家级风景名胜区 爱国主义教育基地 海峡两岸交流基地 红色旅游经典景区

刘公岛

不仅仅是个岛

接受爱国主义教育 品味海岛休闲时光

威海刘公岛、西霞口、石岛赤山、大乳山休闲3日游

自驾线路:济青高速—青威高速—疏港路—大庆路—海滨南路—刘公岛景区

休闲·放松·自驾 给心灵放个假

各大旅行社均可报名 | 网址 www.liugongdao.com.cn | 旅游热线 0631-5287807/5208001

★国家4A级景区 ★国家休闲渔业园区 ★山东省首批精品采摘示范园

走进林海·拥抱自然

赏荷·祈福 清凉·林海

寿光林海生态博览园 滨海国家湿地公园

荡漾林海风光·悠游湿地文明·体验农圣文化·沐浴福地佛光!

旅游·祈福两不误,是您自驾游、亲子游的最佳目的地!

井蒂莲 林海不沉湖 采摘硕果 跑马场 浑水摸鱼 冲锋快艇 游泳池 拜佛祈福

地址:寿光双王城生态经济区 旅游热线:0536-5561508 行车路线:荣乌高速寿光西(卧铺)出口下左转6公里至景区